
230513 

HONDA ’23- CT125 HUNTER CUB 

  １/３  

   

SKID PLATE 
HONDA ‘23- CT125 HUNTER CUB 

[Part No.] [SILVER]64150-201X4-10 
[BLACK]64150-201X4-B0 

         

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【構成部品表】 

 

【製品仕様】 

 

【取り付け工具】 

・ヘキサゴンレンチ：4mm、5mm ・ソケットレンチ又はメガネレンチ、10mm、12mm 

・トルクレンチ、・ネジロック剤・モリワキレーシング整備マット等 

No. 部品番号 部品名 入数 No. 部品番号 部品名 入数

64151-201S8-10 SKID PLATE UPPER　（シルバー） 5 975000-06015 SUS ボタンキャップボルトM6X15 2

64151-201S8-B0 SKID PLATE UPPER　（ブラック） 6 982010-06000 フランジナットM6 6

64152-201S8-10 SKID PLATE LOWER　（シルバー） 7 0311-06121-0410 カラー 4

64152-201S8-B0 SKID PLATE LOWER　（ブラック） 8 975000-08012 SUS　ボタンキャップボルトM8X12 2

3 64153-201X4-00 STAY MOUNT 1 9 995084-09000 ワッシャーM8 2

4 975000-06025 SUS ボタンキャップボルトM6X25 4

1

2

1

1

取扱い説明書

8BJ-JA65 製品重量 0.8kg

製品名 MORIWAKI SKID PLATE(SILVER/BLACK)
その他

純正サブフレームのみ適合,装着状態オイル交換可

適合機種 23 CT125 HUNTER CUB 純正マフラー、モリワキマフラーに適合

型式

部品構成図 

図中［STD］とはメーカー純正部品の事で、取り付けに再使用します。 



230513 

HONDA ’23- CT125 HUNTER CUB 

  ２/３  

   

注意 
■このマニュアルはメカニックなどモーターサイクルの基本的な技能や整備知識を持った人を対象として編集しています。 

■車両に、改造がありますと装着できない場合があります｡不適当な改造車への取り付けによる破損等の返品はお受け出来ま

せんのであらかじめご了承下さい｡ 

■転倒歴のある車両では、取り付けることができない場合があります。確実に取り付けることができない場合には本製品を使

用しないで下さい。 

■グラウンドヒット等の過度な衝撃の場合変形する恐れがありますのでご注意ください。 

1【純正部品の取り外し】 

1.純正アンダーカバーを取り外します 

2.純正サブフレーム下部の M8 ボルト x2 本を取り外します、 

※構成図中にある STD M6 ボルト x2 本、STD M8 ボルト x2 本は再利用します 

 

 

2【取り付け準備】 

・部品構成図を参考に、①SKID PLATE UPPER と②SKID PLATE LOWER を④ボタンキャップボルト M6X25, 

⑥フランジナット、⑦カラーを使用して組み立てます。 

※各ボルトにはネジロック剤を塗布することをお勧めします。 

 ・参考締め付けトルク   ボタンキャップボルト M6  ：  9[N.m] 

 

・部品構成図を参考に、⑨ワッシャーM8、③STAY MOUNT の順に STD ボルト M8 を使用して車体に仮組します。 

 

・先の手順で組み立てた SKID PLATE を STD M6 ボルト x2 本と⑧ボタンキャップボルト x2 本を使用して 

車体に仮組します。STD フレーム、ステー各部の穴位置を調整し、各ボルトがスムーズに通ることを確認し、 

SKID PLATE を一度取り外して③STAY MOUNT を本締めします。 

 ・参考締め付けトルク STD ボルト M8  ：  22[N.m] 

 

※各ボルトがスムーズに入らない場合は、③STAY MOUNT と純正サブフレーム上部取り付け部の各

取り付けボルトを緩めて、取り付けピッチを調整してください。SKID PLATE を仮組した状態で先

に緩めたボルトを再び締め付けます。 

 

 

3【製品取り付け】 

・再び先の手順で SKID PLATE を仮組し、マフラーなどの各部クリアランスを確認してください。 

 各部クリアランスが接近する場合は、SKID PLATE または、マフラーの取り付け位置を調整してください。 

 

 

 

 



230513 

HONDA ’23- CT125 HUNTER CUB 

  ３/３  

   

4【取り付け仕上げ】 

以下の順序で本締めしていきます。 

①STD FRAME /  STD M6 ボルト              9[N.m] 

 ※ネジロック剤推奨 

②STAY MOUNT / ボタンキャップボルト M8     20[N.m] 

 ※ネジロック剤推奨 

 

【メンテナンスについて】 

ボルトの緩み、転倒による取り付け不良などを定期的に点検して下さい。 

走行による汚れは、市販の中性洗剤等をご使用下さい。 

 

【他社製品について】 

本製品は、純正状態及び、当社製マフラーにのみ適合確認を行っております。 

他社製品との同時装着による干渉、不具合等は保証致しかねますのであらかじめご了承ください。 

 

本説明書は末永く保管し、メンテナンス等の機会には、活用するようにして下さい。 

製品上の問題点、取付け時の不明点等がございましたら、お気軽にお電話にてお問い合わせ下さい。 

記載内容、価格、仕様等は、製品改良のため、予告なしに変更する場合があります。 

 

 

 

 

 

 

株式会社モリワキエンジニアリング 

〒513-0825 三重県鈴鹿市住吉町 6656-5 

Tel 059-370-0090 Fax 059-370-0152 

WEBSITE http://www.moriwaki.co.jp 

http://www.moriwaki.co.jp/

